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Filled in feedback forms from different stakeholders  

SI. No.  Stakeholder  Academic year Page  No 

1 Students 2018-19 3 

2 Teachers 2018-19 7 

3 Alumni 2018-19 11 

4 Employer 2018-19 15 

5 Students 2019-20 19 

6 Teachers 2019-20 23 

7 Alumni 2019-20 27 

8 Employer 2019-20 31 

9 Students 2020-21 35 

10 Teachers 2020-21 59 

11 Alumni 2020-21 75 

13 Employer 2020-21 87 

14 Students 2021-22 103 

15 Teachers 2021-22 127 

16 Alumni 2021-22 151 

17 Employer 2021-22 167 

18 Students 2022-23 183 

19 Teachers 2022-23 203 

20 Alumni 2022-23 219 

21 Employer 2022-23 235 

 











remain strictly confidential. 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

1. Age 
2. Gender 

Background information of the respondents : 

3. Department 
4. Programme 

SI No 

2 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

3 

4 

TEACHERS FEEDBACK 2018-19 

5. Nature of Program :UG ( PG( 

6 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

7 

9 

:30 

DECLARATION 

: Male ( ) Female 

: Btary 
: B.s.c 

Syllabus is need based 

Statement 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 
The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Other ( 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



1. Age 
2. Gender 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

3. Department 

Background information of the respondents : 

4. Programme 

1 

5. Nature of Program 

SI No 

2 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

4 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

6 

7 

TEACHERS FEEDBACK 2018-19 

9 

Mark your responses() to the statements given below: 

:29 

DECLARATION 

:Male () Female (ð 
:(ommerce 
: BBA 
:UG ( PG ( ) 

Statement 

The syllabus is suitable for the programnme 

Syllabus is need based 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 

Other ( ) 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A SD 



1. Age 
2. Gender 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and wll 
remain strictly confidential. 
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Background information of the respondents : 

4. Programme 

SI No 

2 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

4 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

5. Nature of Program :UG ( ) PG ( ) 

s 

TEACHERS FEEDBACK 2018-19 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

6 

9 

DECLARATION 

:30 
:Male ( ) Female 

Syllabus is need based 

Statement 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Other ( ) 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



1. Age 
2. Gender 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

3. Department 

Background information of the respondents : 

4. Programme 

SI No 

1 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

4 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

5. Nature of Program :UG ( PG( ) 

6 

TEACHERS FEEDBACK 2018-19 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

7 

8 

DECLARATION 

:32 
: Male ( ) Female ( 

:Aquaeltue :8.5.- Aquacalle 

Syllabus is need based 

Statement 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 

Other ( ) 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A D SD 



1 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

2 

Background information of the respondents : 

1. Age 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

2. Gender 

SI No 

3. Department 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

4. Programme 

ALUMNI FEEDBACK 2018-19 

S. Nature of Program 

DECLARATION 

:2 + 
: Male () Female (v 

:cO meYe 

:3com 
: UG (V PG ( ) 

Statement 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

The syllabus has a good balance between theory & 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 

students 

Other ( 

The curriculum has been helpful to you with your 

present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

) 

A N D SD 



remain strictly confidential. 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 
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Background information of the respondents : 

1. Age 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 
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M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 
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4. Programme 
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Mark your responses(�) to the statements qiven below : 

Statemnent 

The syllabus has a good balance between theory & 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 

Other ( ) 

The curriculum has been helpful to you with your 
present status/ employment/higher education 

SA 

V 

Thanks for your valuable responses 

A D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 
remain strictly confidential. 

2 

Background information of the respondents : 

3 

1. Age 

4 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

2. Gender 

SI No 

3. Department 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

4. Programme 

ALUMNI FEEDBACK 2018-19 

5. Nature of Program 

DECLARATION 

:23 
: Male () Female 

: Comeree 
:M om 
: UG ( ) PG ( 

Mark your responses() to the statements given below: 

Statement 

The syllabus has a good balance between theory & 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 

students 

Other ( ) 

The curriculum has been helpful to you with your 

present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

3 

Background information of the respondents : 

1. Age 
2. Gender 

3. Department 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

4. Programme 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

ALUMNI FEEDBACK 2018-19 

SI No 

DECLARATION 

:27 
: Male ( 

: 33A 

5. Nature of Program :UG (V) PG ( ) 

Female () Other ( ) 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

Statement 

The syllabus has a good balance between theory & 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 

The curriculum has been helpful to you with your 
present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A D SD 



The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement pros remain strictly confidential. 

Background information of the respondents : 

1 

SI No 

2 

1. Age 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 
M.E.S ASMABI COLLEGE.P. VEMBALLUK, 

2. Gender 

6 

EMPLOYER FEEDBACK 2018-19 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

DECLARATION 

: Male ( Female ( ) 

Statement The syllatbus is suitable for employability 
The syllabus has a good balance between theory and application 
The syllabus is need based and as per current trends in the market 

The curriculum has prospects for employment 
Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



2 

3 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

agsessment and wilIl be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

SI No 

6 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

1. Age 
2. Gender 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

EMPLOYER FEEDBACK 2018-19 

Background information of the respondents: 
: 

DECLARATION 

42 
: Male ( ) Female ) 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

Statement 

The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 

application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( 

SA 

Thanks for your valuable responses 

D SD 



The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

3 

Background information of the respondents : 

5 

1. Age 

SI No 

6 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 
M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

2. Gender 

EMPLOYER FEEDBACK 2018-19 

DECLARATION 

: 27 
: Male ( ) Female ( 

Mark your responses(V) to the statements given below: 

Statement 
The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 
The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA A 

Thanks for your valuable responses 

N D SD 



Ihe data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and w 
remain strictly confidential. 

Background information of the respondents : 

SI No 

1 

2 

3 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 
M.E.S ASMABI COLLEGE. P. VEMBALLUR, 

1. Age 
2. Gender 

4 

EMPLOYER FEEDBACK 2018-19 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

6 

DECLARATION 

:31 
:Male ( Female ( ) 

Statement 

The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA A 

Thanks for your valuable responses 

D SD 











1. Age 
2. Gender 

Ihe data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NA 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes aid 

remain strictly confidential. 

3. Department 

Background information of the respondents : 

4. Programme 

1 

2 

SI No 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

3 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

6 

S. Nature of Program :UG 

7 

TEACHERS FEEDBACK 2019-20 

9 

: 

Mark your responses() to the statements given below: 

34 

DECLARATION 

: Male (v Female ( ) Other ( ) 

:on (oites Anttaturto (ane 

Syllabus is need based 

Statement 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 

and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed bookS and reference 

materials are available in the library 

The syllabus hasa good balance between theory and 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 

education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/rescarch 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



1. Age 
2. 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement process 

remain strictly confidential. 

Background information of the respondents : 

3. Department 
4. Programme 

SI No 

2 

3 

4 

Gender 
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INTERNAL QUALITY ASsURANCE CELL 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

6 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

8 

TEACHERS FEEDBACK 2019-20 

5. Nature of Program :UG (S PG() 

9 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

DECLARATION 

35 
: Male ) 

:tonomi cs 

Syllabus is need based 

Statement 

Female ( 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 

materials are available in the library 

The syllabus has a good balance between theory and 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

education/employability 

Other ( ) 

Curriculum has prospects for higher 

The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 
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2. Gender 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 
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Background information of the respondents : 

4. Programme 
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SI No 
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INTERNAL OUALITY ASSURANCE CELL 
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M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

6 

TEACHERS FEEDBACK 2019-20 

5. Nature of Program :UG ) PG ( ) 

8 

Mark your responses(v) to the statements given below : 

9 

40 

DECLARATION 

: Male ( ) Female ( 
: Comere 
:B-cor imne 

Syllabus is need based 

Statement 

The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 

Other ( ) 

The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

Thanks for your valuable 

SA A 

responses 

N D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 
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8 
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Syllabus is need based 
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The syllabus is suitable for the programme 

Aims and objectives of the syllabi are well defined 
and clear 

Course content has corresponding reference materials 

Sufficient number of prescribed books and reference 
materials are available in the library 

Other ( ) 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

Curriculum has prospects for higher 
education/employability 
The curriculum gives scope for 
internship/training/research 

nd lnatuie 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



remain strictly confidential. 

2 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

3 

4 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

Background information of the respondents : 
1. Age 
2. Gender 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

3. Department 
4. Programme 

ALUMNI FEEDBACK 2019-20 

SI No 

DECLARATION 

: Male ( 
: 3S. 

5. Nature of Program :UG ( PG ( ) 

Female) 

Statement 

Mark your responses(v) to the statements given below : 

The syllabus has a good balance between theory & 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 

Other () 

The curriculum has been helpful to you with your 
present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 
remain strictly confidential. 

1. Age 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

Background information of the respondents : 

2. Gender 

3. Department 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

4. Programme 

SI No 

ALUMNI FEEDBACK 2019-20 

5. Nature of Program 

DECLARATION 

: 23 
: Male ( ) Female 
: GvuLISH BA 

:UG 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

Statement 
The syllabus has a good balance between theory & 
application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 

Other ( 

The curriculum has been helpful to you with your 
present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

1. Age 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

Background information of the respondents : 

2. Gender 

3. Department 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

4. Programme 

ALUMNI FEEDBACK 2019-20 

SI No 

DECLARATION 

:29 
:Male () Female (W Other ( ) 
:comneYce 

5. Nature of Program: UG () PG () 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

Statement 

The syllabus has a good balance between theory & 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 
The curriculum has been helpful to you with your 

present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

remain strictly confidential. 

3 

Background information of the respondents : 

4 

1. Age 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

2. Gender 

3. Department 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

4. Programme 

SI No 

ALUMNI FEEDBACK 2019-20 

5. Nature of Program 

DECLARATION 

: Male () 
:Bse Bofany 
:BotamY 

Female y Other ( ) 

: UG (,J PG ( ) 

Mark your responses(/) to the statements given below 

Statement 

The syllabus has a good balance between theory & 

application 
The syllabus generates interest in the subject area 

The curriculum ensures the overall development of 
students 
The curriculum has been helpful to you with your 

present status/ employment/higher education 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 
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The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 
remain strictly confidential. 

Background information of the respondents : 

2 

3 

4 

1. Age 

6 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

2. Gender 

SI No 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

EMPLOYER FEEDBACK 2019-20 

Mark your responses(/) to the statements given below : 

DECLARATION 

: Male ) Female () 

Statement 
The syllabus is suitable for employability 
The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 
Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other () 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



remain strictly confidential. 
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Tne data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

3 
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Background information of the respondents : 

6 

1. Age 

INTERNAL OUALITY ASSURANCE CELL 

2. 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

Gender 

SI No 

EMPLOYER FEEDBACK 2019-20 

DECLARATION 

:31 
: Male (t Female ) 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

Statement 

The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA 

Thanks for your valuable responses 

A N D SD 



remain strictly confidential. 

The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 

assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

Background information of the respondents : 

SI No 

1 

1. Age 
2. Gender 

3 

EMPLOYER FEEDBACK 2019-20 

6 

DECLARATION 

Mark your responses(/) to the statements given below: 

:B 
: Male ( Female ( ) 

Statement 

The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA A 

Thanks for your valuable responses 

N D SD 



The data provided by the respondent is solely intended for the purpose of NAAC 
assessment and will be used exclusively for evaluation and improvement processes and will 
remain strictly confidential. 

3 

Background information of the respondents : 

1. Age 

SI No 

4 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL 

2. Gender 

6 

M.E.S ASMABI COLLEGE, P. VEMBALLUR, 

EMPLOYER FEEDBACK 2019-20 

DECLARATION 

Mark your responses() to the statements given below: 

:Male () Female ( 

Statement 
The syllabus is suitable for employability 

The syllabus has a good balance between theory and 
application 
The syllabus is need based and as per current trends 
in the market 

The curriculum has prospects for employment 

Awareness of the recent developments in the field is 
provided 
The curriculum makes the student competent 

Other ( ) 

SA A 

Thanks for your valuable responses 

D SD 
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Muhammedbasil999@gmail.com

Basil

30

Final Year UG & PG Students (2020-21)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

Other:

Programme *
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Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *



23/01/2024, 15:28 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNjdU4QHpGjWgKlxrcXJI5rXl5uwHeRuI… 5/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *



23/01/2024, 15:28 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNjdU4QHpGjWgKlxrcXJI5rXl5uwHeRuI… 6/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 1/6

nimithaph@gmail.com

Nimitha

4

Final Year UG & PG Students (2020-21)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *



22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 2/6

III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

Other: Bvoc THM

Programme *



22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 3/6

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *



22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 4/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *



22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 5/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *



22/01/2024, 20:02 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNgtrEPaVAXrdVqjNX822FBr5kOrd76Dx… 6/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 1/6

anukallevettil75@gmail.com

Anu K. R

2224

Final Year UG & PG Students (2020-21)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *



22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 2/6

III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

Other:

Programme *



22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 3/6

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *



22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 4/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *



22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 5/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *



22/01/2024, 20:03 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNhY4MuK-WNeb24nuYDz7XN2oME4zK… 6/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 1/6

Silshaps1112@gmail.com 

Silsha ps

9

Final Year UG & PG Students (2020-21)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *



22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 2/6

III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

Other: III B voc. Fish Processing Technology

Programme *



22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 3/6

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *



22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 4/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *



22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 5/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *



22/01/2024, 20:04 Final Year UG & PG Students (2020-21) feedback on syllabus and its transaction - MES Asmabi College- IQAC-NAAC

https://docs.google.com/forms/d/1tfJ9BVR8Fji_mfD_dBf7C1cexU8ZgiQYV3dc4XrI1Ic/edit#response=ACYDBNiM9oFPFWnHYzrS9FcfaVg8QzGuxD1… 6/6

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNgkZv3osohAWDk2NID6fWfzccFli… 1/4

Dr. Kesavan K

Aquaculture

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2020-21
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *

Department *

The syllabus is suitable for the programme *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNgkZv3osohAWDk2NID6fWfzccFli… 2/4

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

Course content has corresponding reference materials *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNgkZv3osohAWDk2NID6fWfzccFli… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *

The syllabus has a good balance between theory & application *

The syllabus generates  interest in the subject area *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNgkZv3osohAWDk2NID6fWfzccFli… 4/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNg1P4jOtPo8d3jq6MFIuxkA27OV… 1/4

Sangeetha PS

Psychology

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2020-21
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *

Department *

The syllabus is suitable for the programme *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNg1P4jOtPo8d3jq6MFIuxkA27OV… 2/4

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

Course content has corresponding reference materials *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNg1P4jOtPo8d3jq6MFIuxkA27OV… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *

The syllabus has a good balance between theory & application *

The syllabus generates  interest in the subject area *



22/01/2024, 20:09 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNg1P4jOtPo8d3jq6MFIuxkA27OV… 4/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiCbODCHcRZRN0mQbFR3e4cF… 1/4

Shanilkumar Ayyappan 

Economics 

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2020-21
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *

Department *

The syllabus is suitable for the programme *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiCbODCHcRZRN0mQbFR3e4cF… 2/4

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

Course content has corresponding reference materials *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiCbODCHcRZRN0mQbFR3e4cF… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *

The syllabus has a good balance between theory & application *

The syllabus generates  interest in the subject area *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiCbODCHcRZRN0mQbFR3e4cF… 4/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiNM5_Bm4tQULTYkHLVem6k2Y… 1/4

JEENA P. M

Economics

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2020-21
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *

Department *

The syllabus is suitable for the programme *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiNM5_Bm4tQULTYkHLVem6k2Y… 2/4

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

Course content has corresponding reference materials *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiNM5_Bm4tQULTYkHLVem6k2Y… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *

The syllabus has a good balance between theory & application *

The syllabus generates  interest in the subject area *



22/01/2024, 20:10 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/149QvX4FqZJMaaXSaqfsDJUuI7GQONxqyX2tFyeSMH7k/edit#response=ACYDBNiNM5_Bm4tQULTYkHLVem6k2Y… 4/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgZF5myip-B2-ZpFvOPn3kNP2Zs3… 1/3

Mohammed Anas K M

KUNNATH PEEDIKAYIL HOUSE

07510103087

mdanaskm1@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2020-2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *



22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgZF5myip-B2-ZpFvOPn3kNP2Zs3… 2/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *

3. The curriculum ensures the overall development of students *



22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgZF5myip-B2-ZpFvOPn3kNP2Zs3… 3/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

Option 1

Option 1

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgqg6TxZguFS5xXVyMbcQ1wqLyS… 1/3

APARNNA E S

ELAYARAMPURAKKAL (H), P O KOOLIMUTTAM, PIN: 680691

7510197466

aparnaesuresh@gmail.com 

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2020-2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *



22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgqg6TxZguFS5xXVyMbcQ1wqLyS… 2/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *

3. The curriculum ensures the overall development of students *



22/01/2024, 20:12 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNgqg6TxZguFS5xXVyMbcQ1wqLyS… 3/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

Option 1

Option 1

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjeX219RyjlY8rFvNcWrqdF7xlhFvy… 1/3

Krishnendhu KR 

Kozhikanakkan house, p.o. valappad beach thrisssur dist.

9961282980

Krishnendhukichu980@gmail.Com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2020-2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *



22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjeX219RyjlY8rFvNcWrqdF7xlhFvy… 2/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *

3. The curriculum ensures the overall development of students *



22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjeX219RyjlY8rFvNcWrqdF7xlhFvy… 3/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

Option 1

Option 1

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjjWHEOcGhmw-2uEgJqVnkUhkKx… 1/3

Farhana N M

Nedumparambil house, Moonupeedika

9946306960

farhananm001@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2020-2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *



22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjjWHEOcGhmw-2uEgJqVnkUhkKx… 2/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *

3. The curriculum ensures the overall development of students *



22/01/2024, 20:13 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1zxPuZD3u-Hb_gEMeT7brIPITTh_4TRJ0LYGCfAaq8Oo/edit#response=ACYDBNjjWHEOcGhmw-2uEgJqVnkUhkKx… 3/3

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

Option 1

Option 1

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:05 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNgf2K61H0EYMDLbSYpmD3s1… 1/4

Sangeeth

Student

College

8921320290

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-
2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 20:05 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNgf2K61H0EYMDLbSYpmD3s1… 2/4

Sangeethca2000@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 20:05 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNgf2K61H0EYMDLbSYpmD3s1… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 20:05 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNgf2K61H0EYMDLbSYpmD3s1… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:06 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNjZ5jRXAckT1Af4fKSZ6SDGslk… 1/4

JIMSHAD P H

JUNIOR ASSISTANT

MANAPPURAM ASSET FINANCE LTD 

7736350783

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-
2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 20:06 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNjZ5jRXAckT1Af4fKSZ6SDGslk… 2/4

jimshad19@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 20:06 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNjZ5jRXAckT1Af4fKSZ6SDGslk… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 20:06 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNjZ5jRXAckT1Af4fKSZ6SDGslk… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNhDWH5zNxAlK0KIOl7BjZZ6ID… 1/4

Mohamed Salih V A

Msc 

Fishery biology and Aquaculture

9995339441

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-
2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNhDWH5zNxAlK0KIOl7BjZZ6ID… 2/4

salihsalu97784@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNhDWH5zNxAlK0KIOl7BjZZ6ID… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNhDWH5zNxAlK0KIOl7BjZZ6ID… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNg4BlLkkgu6x4dNNqOqZZpPfW… 1/4

UMESH V.U

BCA

Mes asmabi

7560997988

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-
2021
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNg4BlLkkgu6x4dNNqOqZZpPfW… 2/4

Umeshkrishna2001@gmail.com 

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 20:07 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2020-2021

https://docs.google.com/forms/d/1qScoKY0KuMrDT1nQzw26sAWRk1VhQuMHnC-tzZBSxAo/edit#response=ACYDBNg4BlLkkgu6x4dNNqOqZZpPfW… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Option 1

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms
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sreepriyapmenon@gmail.com 

Sreepriya 
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Final Year UG & PG Students (2021-22)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

B. Voc digital film production

B. Voc fish processing Technology

B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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M. Sc physics

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms
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Mohamedsafwan0480@gmail.com

Safwan 

10

Final Year UG & PG Students (2021-22)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

B. Voc digital film production

B. Voc fish processing Technology

B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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M. Sc physics

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *

 Forms
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hasnathasi27@gmail.com 

Hasna.C.N
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Final Year UG & PG Students (2021-22)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

B. Voc digital film production

B. Voc fish processing Technology

B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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M. Sc physics

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *
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aiswaryatj06@yahoo.com

Aiswarya T. J
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Final Year UG & PG Students (2021-22)
feedback on syllabus and its transaction - MES
Asmabi College- IQAC-NAAC
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the final year UG & PG students of MES Asmabi 
college on their syllabus and its transaction. Kindly fill up the questionnaire completely. This data is 
collected for the NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable

Email address *

Name of the candidate

Roll Number *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

B. Voc digital film production

B. Voc fish processing Technology

B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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M. Sc physics

Exellent

good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Syllabus is suitable to the Programme *

Syllabus in need based *

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Course content has corresponding reference materials *

The syllabus has good balance between theory and application *

The syllabus generates interest in the subject area *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

Curriculum has prospects for higher education/ employability *

My teachers explain complicated lessons well *

My teachers incorporate creativity in delivering of lessons *
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Excellent

Good

Satisfactory

Dissatisfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

My teachers communicate ideas effectively *
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:56 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1BsftHVRlPK_ZlnpHorqODaJtIeCCMVz3L-zp_8zFKPg/edit#response=ACYDBNggsdL06jrbN0i2JBXF8OualZRwbSC… 1/6

Krishnapriya m

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2021-22
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *
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BA ENGLISH

BA ECONOMICS

B.COM COOPERATION

B.Sc BOTANY

B.Sc MATHEMATICS

B.Sc AQUA CUTURE

B.Sc PHYSICS

B.Sc PSYCHOLOGY

BBA

BCA

BA MASS COMMUNICATION

B.COM FINANCE

B.COM C A

B.VOC LOGISTICS

B.VOC DIGITAL FILM PRODUCTION

B.VOC FISH PROCESSING TECHNOLOGY

B.VOC TOURISM & HOSPITALITY MANAGEMENT

M.Com FINANCE

M.Com MARKETING

MA ENGLISH

MA ECONOMICS

M.Sc PHYSICS

Programme *
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M.Sc BOTANY

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

1. The syllabus is suitable for the programme *

2. Syllabus in need based *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

4. Course content has corresponding reference materials *

5. Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

6. The syllabus has a good balance between theory & application *

7. The syllabus generates  interest in the subject area *

8. Curriculum has prospects for higher education/ employability *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms
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Veenalekshmi UR 

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2021-22
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *
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BA ENGLISH

BA ECONOMICS

B.COM COOPERATION

B.Sc BOTANY

B.Sc MATHEMATICS

B.Sc AQUA CUTURE

B.Sc PHYSICS

B.Sc PSYCHOLOGY

BBA

BCA

BA MASS COMMUNICATION

B.COM FINANCE

B.COM C A

B.VOC LOGISTICS

B.VOC DIGITAL FILM PRODUCTION

B.VOC FISH PROCESSING TECHNOLOGY

B.VOC TOURISM & HOSPITALITY MANAGEMENT

M.Com FINANCE

M.Com MARKETING

MA ENGLISH

MA ECONOMICS

M.Sc PHYSICS

Programme *

https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940863433068&usg=AOvVaw2-xSFpHi5aHhT2Pii6wcyb
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940863433613&usg=AOvVaw3nxFr0GSywCUhVA0bQQcw6
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940863433724&usg=AOvVaw1ilZyLP4JOVml0PgSlXeAv
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M.Sc BOTANY

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

1. The syllabus is suitable for the programme *

2. Syllabus in need based *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

4. Course content has corresponding reference materials *

5. Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

6. The syllabus has a good balance between theory & application *

7. The syllabus generates  interest in the subject area *

8. Curriculum has prospects for higher education/ employability *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Dr Princy Francis

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2021-22
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *



22/01/2024, 20:58 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2021-22
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BA ENGLISH

BA ECONOMICS

B.COM COOPERATION

B.Sc BOTANY

B.Sc MATHEMATICS

B.Sc AQUA CUTURE

B.Sc PHYSICS

B.Sc PSYCHOLOGY

BBA

BCA

BA MASS COMMUNICATION

B.COM FINANCE

B.COM C A

B.VOC LOGISTICS

B.VOC DIGITAL FILM PRODUCTION

B.VOC FISH PROCESSING TECHNOLOGY

B.VOC TOURISM & HOSPITALITY MANAGEMENT

M.Com FINANCE

M.Com MARKETING

MA ENGLISH

MA ECONOMICS

M.Sc PHYSICS

Programme *

https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940914287590&usg=AOvVaw0rssDBqJ6UidCdR1FgJmdR
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940914288483&usg=AOvVaw1VlJWNNDyMlyYtljuRSkbv
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940914288639&usg=AOvVaw0qVKMueibiIoh3WPqa4Lb_
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M.Sc BOTANY

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

1. The syllabus is suitable for the programme *

2. Syllabus in need based *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

4. Course content has corresponding reference materials *

5. Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

6. The syllabus has a good balance between theory & application *

7. The syllabus generates  interest in the subject area *

8. Curriculum has prospects for higher education/ employability *



22/01/2024, 20:58 FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON CURRICULUM 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1BsftHVRlPK_ZlnpHorqODaJtIeCCMVz3L-zp_8zFKPg/edit#response=ACYDBNhsKfA5HbPCS2-tEgDsphe4hpn001r… 6/6

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1BsftHVRlPK_ZlnpHorqODaJtIeCCMVz3L-zp_8zFKPg/edit#response=ACYDBNjbA0n-wPpx94Wsp12ejGagxYLuinliJ… 1/6

Shibu A Nair

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS ON
CURRICULUM 2021-22
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

NAME OF TEACHER *
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BA ENGLISH

BA ECONOMICS

B.COM COOPERATION

B.Sc BOTANY

B.Sc MATHEMATICS

B.Sc AQUA CUTURE

B.Sc PHYSICS

B.Sc PSYCHOLOGY

BBA

BCA

BA MASS COMMUNICATION

B.COM FINANCE

B.COM C A

B.VOC LOGISTICS

B.VOC DIGITAL FILM PRODUCTION

B.VOC FISH PROCESSING TECHNOLOGY

B.VOC TOURISM & HOSPITALITY MANAGEMENT

M.Com FINANCE

M.Com MARKETING

MA ENGLISH

MA ECONOMICS

M.Sc PHYSICS

Programme *

https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940940668849&usg=AOvVaw1TV0suVzL-j3xEEeStC02p
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940940669667&usg=AOvVaw1DXQz85OKPQ-d_Bo8dcDJj
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1705940940669814&usg=AOvVaw0uG04hsvEgXhzn0vpGWwZQ
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M.Sc BOTANY

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

1. The syllabus is suitable for the programme *

2. Syllabus in need based *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear *

4. Course content has corresponding reference materials *

5. Sufficient number of prescribed books and reference materials are available in the library *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

6. The syllabus has a good balance between theory & application *

7. The syllabus generates  interest in the subject area *

8. Curriculum has prospects for higher education/ employability *
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The curriculum gives the scope for internship/training/research *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 21:06 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNjSDG2TMVRpdEWlmemvcG18… 1/4

Jasna Fathima

Chalingad , Kaipamangalam 

9746358132

jasnafathima77@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2021-2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

III B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

III B. Voc digital film production

III B. Voc fish processing Technology

III B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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II M. Sc physics

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *
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https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNjSDG2TMVRpdEWlmemvcG18… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

This content is neither created nor endorsed by Google.

3. The curriculum ensures the overall development of students *

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNiloYRXQbOL8FVxvKPDE-dvnX… 1/4

Haridev p

Panchami sadan,koottanad(po), palakkad (dt)679533

8592914645

haridevp964@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2021-2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

III B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

III B. Voc digital film production

III B. Voc fish processing Technology

III B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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II M. Sc physics

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

This content is neither created nor endorsed by Google.

3. The curriculum ensures the overall development of students *

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Kibil K K

KAVUNGAL HOUSE P O P VEMBALLUR THRISSUR, KERALA

8943132945

kibilkichu01@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2021-2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *
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III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

III B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

III B. Voc digital film production

III B. Voc fish processing Technology

III B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *
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II M. Sc physics

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *
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Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

This content is neither created nor endorsed by Google.

3. The curriculum ensures the overall development of students *

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNgs0wNrIZ3DgryL40j2j4rB2hiEZ… 1/4

Mohamed Falaq

Muthirakayil House, P O Karayamuttam

8075708453

falaqkarayamuttam@gmail.com

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON
CURRICULUM 2021-2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Alumni *

Designation/ Address *

Mobile Number *

E- mail id *



22/01/2024, 21:08 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNgs0wNrIZ3DgryL40j2j4rB2hiEZ… 2/4

III BA English

III BA Economics

III B .Com Co-operation

III B.Com Computer Application

III B.Com Finance

III BBA

III BCA

III B.Sc Mathematics

III B.Sc Botany

III B.Sc Aquaculture

III B.Sc Physics

III B.Sc Psychology

II BA Mass Communication

II M.Com Finance

II M.Com Marketing

II M.Sc Botany

II MA English

II MA Economics

III B. Voc LOGISTICS MANAGEMENT

III B. Voc digital film production

III B. Voc fish processing Technology

III B. Voc tourism and Hospitality Management

Programme *



22/01/2024, 21:08 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNgs0wNrIZ3DgryL40j2j4rB2hiEZ… 3/4

II M. Sc physics

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

1. The syllabus has a good balance between theory and application

2. The syllabus generates interest in the subject area *



22/01/2024, 21:08 FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ON CURRICULUM 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1j6UmhScf0itKGXY0olEZYH6MzFnexqvW5aBWQM2ZRYE/edit#response=ACYDBNgs0wNrIZ3DgryL40j2j4rB2hiEZ… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

This content is neither created nor endorsed by Google.

3. The curriculum ensures the overall development of students *

4. The curriculum has been helpful to you with your present status/ employment/higher
education

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 21:00 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNi0ROBjn4cNd5r61VTT7lHYxPZFn… 1/4

ZAINUL ABID P M 

Young professional 

ICAR-CIFT ( Central institute of fisheries technology), Kochi

+919605933838

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-
2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 21:00 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNi0ROBjn4cNd5r61VTT7lHYxPZFn… 2/4

alaaqua1999@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 21:00 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNi0ROBjn4cNd5r61VTT7lHYxPZFn… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 21:00 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNi0ROBjn4cNd5r61VTT7lHYxPZFn… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 21:01 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgiWXoyLxyLBzENVBzubX7i51Tlk… 1/4

SAJNA V. N

Animal husbandry 

Ciso MARINE WORLD

8075729891

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-
2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 21:01 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgiWXoyLxyLBzENVBzubX7i51Tlk… 2/4

sajnavn8@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 21:01 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgiWXoyLxyLBzENVBzubX7i51Tlk… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 21:01 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgiWXoyLxyLBzENVBzubX7i51Tlk… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgUQ4qS4MAcx4JDfg2S3-sLCaH… 1/4

Mohamed shahid r s 

Digital marketing executive 

Edunovel tpr

9497589340

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-
2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgUQ4qS4MAcx4JDfg2S3-sLCaH… 2/4

shahidaynikkal1@gmail.com

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgUQ4qS4MAcx4JDfg2S3-sLCaH… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNgUQ4qS4MAcx4JDfg2S3-sLCaH… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNiF6OqFun3cEqvTKovdUIfBuctS7… 1/4

Silpa ks

Aquaculture promoter

Fisheries

7994374233

EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-
MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-
2022
This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on curriculum( MES Asmabi College, 
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the 
NAAC assessment filing purpose.
Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.
*Required 

Name of the Employer *

Designation *

Industry name *

Mobile number *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNiF6OqFun3cEqvTKovdUIfBuctS7… 2/4

Silpasandhya97@gmail.com 

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

E-mail id *

1. The syllabus is suitable for Employability *

2. The syllabus has a good balance between theory and application *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNiF6OqFun3cEqvTKovdUIfBuctS7… 3/4

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Other:

3. The syllabus is need based and as per current trends in market *

4. The curriculum has prospects for employment *



22/01/2024, 21:02 EMPLOYER'S FEEDBACK ON CURRICULUM-MES ASMABI COLLEGE-IQAC- NAAC 2021-2022

https://docs.google.com/forms/d/1lJEY5AEEs_Q5k_OPq1iEqOV2Doh8Y-Uwu0B6fU_c5JA/edit#response=ACYDBNiF6OqFun3cEqvTKovdUIfBuctS7… 4/4

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5. Awareness of the recent developments in the field is provided *

6. The curriculum makes the student competent *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:30 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhvgcnxaP5gVeFT_0FbaSYaFk4T… 1/5

Afras Sameel M.A

BCA

Male

Female

Prefer not to say

Other:

Students feedback on academic performance
and ambience of the institution
2022/23

Name *

Class *

Gender *



22/01/2024, 20:30 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhvgcnxaP5gVeFT_0FbaSYaFk4T… 2/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The institution has an ambiance of quality teaching and learning process *

2.The academic environment of the college encourages self directed and lifelong learning *



22/01/2024, 20:30 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhvgcnxaP5gVeFT_0FbaSYaFk4T… 3/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The institution provides amble opportunities to participate in various sports ,games,and art
activities

*

4.The institution has an ambiance for the all around development of the students *



22/01/2024, 20:30 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhvgcnxaP5gVeFT_0FbaSYaFk4T… 4/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.The institution offer variety of opportunities to cultivate professional and real life skills *

6.The institution follows the principles of honesty,transparency,trust,and fairness  *

7.The library is a rich source of information and resources,and romoting lifelong learning *



22/01/2024, 20:30 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhvgcnxaP5gVeFT_0FbaSYaFk4T… 5/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Good college 

This content is neither created nor endorsed by Google.

8.The culturaldiversity of the college makes it a better place for comfortable learning *

9.Suggestions .......

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNiUViMu5Vj9pbX7fLlz2nV_rPJbQS… 1/5

Abhijith 

Bca

Male

Female

Prefer not to say

Other:

Students feedback on academic performance
and ambience of the institution
2022/23

Name *

Class *

Gender *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNiUViMu5Vj9pbX7fLlz2nV_rPJbQS… 2/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The institution has an ambiance of quality teaching and learning process *

2.The academic environment of the college encourages self directed and lifelong learning *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNiUViMu5Vj9pbX7fLlz2nV_rPJbQS… 3/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The institution provides amble opportunities to participate in various sports ,games,and art
activities

*

4.The institution has an ambiance for the all around development of the students *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNiUViMu5Vj9pbX7fLlz2nV_rPJbQS… 4/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.The institution offer variety of opportunities to cultivate professional and real life skills *

6.The institution follows the principles of honesty,transparency,trust,and fairness  *

7.The library is a rich source of information and resources,and romoting lifelong learning *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNiUViMu5Vj9pbX7fLlz2nV_rPJbQS… 5/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

8.The culturaldiversity of the college makes it a better place for comfortable learning *

9.Suggestions .......

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhKczg66wZl3Y_95jDrYcKmXyrU1… 1/5

Sadhiya 

BA ENGLISH 

Male

Female

Prefer not to say

Other:

Students feedback on academic performance
and ambience of the institution
2022/23

Name *

Class *

Gender *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhKczg66wZl3Y_95jDrYcKmXyrU1… 2/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The institution has an ambiance of quality teaching and learning process *

2.The academic environment of the college encourages self directed and lifelong learning *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1oaJ3y3xbsKX3C3aInAh7KQqAISLzgeewsvOpg1HKLhM/edit#response=ACYDBNhKczg66wZl3Y_95jDrYcKmXyrU1… 3/5

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The institution provides amble opportunities to participate in various sports ,games,and art
activities

*

4.The institution has an ambiance for the all around development of the students *



22/01/2024, 20:31 Students feedback on academic performance and ambience of the institution
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.The institution offer variety of opportunities to cultivate professional and real life skills *

6.The institution follows the principles of honesty,transparency,trust,and fairness  *

7.The library is a rich source of information and resources,and romoting lifelong learning *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree
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8.The culturaldiversity of the college makes it a better place for comfortable learning *

9.Suggestions .......

 Forms
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Sulfi Ashraf

BVoc Logistics Management

Male

Female

Prefer not to say

Other:

Students feedback on academic performance
and ambience of the institution
2022/23

Name *

Class *

Gender *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The institution has an ambiance of quality teaching and learning process *

2.The academic environment of the college encourages self directed and lifelong learning *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The institution provides amble opportunities to participate in various sports ,games,and art
activities

*

4.The institution has an ambiance for the all around development of the students *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

5.The institution offer variety of opportunities to cultivate professional and real life skills *

6.The institution follows the principles of honesty,transparency,trust,and fairness  *

7.The library is a rich source of information and resources,and romoting lifelong learning *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

8.The culturaldiversity of the college makes it a better place for comfortable learning *

9.Suggestions .......
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Jasna NM

Economics

Teacher's feedback on academic performance
and ambience of the institution  2022-2023
  This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on 

academic performance and ambience   ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required  

Name *

Department *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Option 5

1.Infrastructure and classroom ambiance of the institution are  best for effective teaching -
learning process.

*

2.The teacher -student relationship in the institution are positive and forward looking *
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Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The curriculum is capable of strenghthening the knowledge,ability and attitude of the students. *

4.Library,lab and all other supporting academic and non academic facilities are current
according to the changes in the syllabus and curriculum

*
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Stronly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5.The institution maintains a disciplined environment that assures the effective transfer of
curriculum

*

6.All Assessments and evaluation process of the students are timely and systemaic in the
institution

*

7.Suggestions ....
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Mumdas KA

Commerce

Teacher's feedback on academic performance
and ambience of the institution  2022-2023
  This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on 

academic performance and ambience   ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required  

Name *

Department *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Option 5

1.Infrastructure and classroom ambiance of the institution are  best for effective teaching -
learning process.

*

2.The teacher -student relationship in the institution are positive and forward looking *
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Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The curriculum is capable of strenghthening the knowledge,ability and attitude of the students. *

4.Library,lab and all other supporting academic and non academic facilities are current
according to the changes in the syllabus and curriculum

*
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Stronly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5.The institution maintains a disciplined environment that assures the effective transfer of
curriculum

*

6.All Assessments and evaluation process of the students are timely and systemaic in the
institution

*

7.Suggestions ....
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SUSHEESH K SURESH

BVOC TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT

Teacher's feedback on academic performance
and ambience of the institution  2022-2023
  This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on 

academic performance and ambience   ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required  

Name *

Department *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Option 5

1.Infrastructure and classroom ambiance of the institution are  best for effective teaching -
learning process.

*

2.The teacher -student relationship in the institution are positive and forward looking *
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Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The curriculum is capable of strenghthening the knowledge,ability and attitude of the students. *

4.Library,lab and all other supporting academic and non academic facilities are current
according to the changes in the syllabus and curriculum

*
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Stronly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

5.The institution maintains a disciplined environment that assures the effective transfer of
curriculum

*

6.All Assessments and evaluation process of the students are timely and systemaic in the
institution

*

7.Suggestions ....

 Forms
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Dr. Dhanya P. R.

Aquaculture

Teacher's feedback on academic performance
and ambience of the institution  2022-2023
  This questionnaire is aimed to collect the feedback of the teachers on 

academic performance and ambience   ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required  

Name *

Department *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Option 5

1.Infrastructure and classroom ambiance of the institution are  best for effective teaching -
learning process.

*

2.The teacher -student relationship in the institution are positive and forward looking *
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Strongly agree

agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

3.The curriculum is capable of strenghthening the knowledge,ability and attitude of the students. *

4.Library,lab and all other supporting academic and non academic facilities are current
according to the changes in the syllabus and curriculum

*
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Stronly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Need projector in first year classrooms
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5.The institution maintains a disciplined environment that assures the effective transfer of
curriculum

*

6.All Assessments and evaluation process of the students are timely and systemaic in the
institution

*

7.Suggestions ....

 Forms
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Anuvind 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Alumni feedback on academic performance and
ambience of the institution  2022-2023

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on  academic performance and ambience  ( MES 
Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required

Name *

1.The academic environment as well as the ambiance of the institution contributed to the
development of my positive characters in terms of values , knowledge , skills and attitude

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.The curriculum and syllabi were extremely capable of strengthening my personal,social and
professional skills

*

3.NSS,NCC,Club activities and outreach programmes provided by the institution helped me to
strenghen my social commitments and interactions.

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4.The co-curricular activities of the institution facilitated the development of my innate talents *

5.The student teacher interaction was productive and forward looking,with mutual respect. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

6.The academic performance and ambiance within the institution wew outstanding for nurturing
the overall development of the students.

*

7.Suggestion 

 Forms
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Sreedhar 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Alumni feedback on academic performance and
ambience of the institution  2022-2023

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on  academic performance and ambience  ( MES 
Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required

Name *

1.The academic environment as well as the ambiance of the institution contributed to the
development of my positive characters in terms of values , knowledge , skills and attitude

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.The curriculum and syllabi were extremely capable of strengthening my personal,social and
professional skills

*

3.NSS,NCC,Club activities and outreach programmes provided by the institution helped me to
strenghen my social commitments and interactions.

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4.The co-curricular activities of the institution facilitated the development of my innate talents *

5.The student teacher interaction was productive and forward looking,with mutual respect. *
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Strongly agree

Agree
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Strongly disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

6.The academic performance and ambiance within the institution wew outstanding for nurturing
the overall development of the students.

*

7.Suggestion 
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Anamika 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Alumni feedback on academic performance and
ambience of the institution  2022-2023

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on  academic performance and ambience  ( MES 
Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required

Name *

1.The academic environment as well as the ambiance of the institution contributed to the
development of my positive characters in terms of values , knowledge , skills and attitude

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.The curriculum and syllabi were extremely capable of strengthening my personal,social and
professional skills

*

3.NSS,NCC,Club activities and outreach programmes provided by the institution helped me to
strenghen my social commitments and interactions.

*
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Strongly agree

Agree
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Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4.The co-curricular activities of the institution facilitated the development of my innate talents *

5.The student teacher interaction was productive and forward looking,with mutual respect. *
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6.The academic performance and ambiance within the institution wew outstanding for nurturing
the overall development of the students.
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Rajeev

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Alumni feedback on academic performance and
ambience of the institution  2022-2023

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on  academic performance and ambience  ( MES 
Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable. 

*Required

Name *

1.The academic environment as well as the ambiance of the institution contributed to the
development of my positive characters in terms of values , knowledge , skills and attitude

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2.The curriculum and syllabi were extremely capable of strengthening my personal,social and
professional skills

*

3.NSS,NCC,Club activities and outreach programmes provided by the institution helped me to
strenghen my social commitments and interactions.

*
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4.The co-curricular activities of the institution facilitated the development of my innate talents *

5.The student teacher interaction was productive and forward looking,with mutual respect. *
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Strongly agree
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6.The academic performance and ambiance within the institution wew outstanding for nurturing
the overall development of the students.

*
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Mohamed Shefeeq

Managing Partner

K M Fisheries

9809475571

Employer feedback on academic performance
and ambience of the institution 2022-23

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on 

academic performance and ambience  ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.

Name *

Designation *

Industry Name *

Contact Number *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The curriculum and syllabus give a lot of emphasis to employability. *

2. The curriculum supports comprehensive development *

3.There is a great mix between theory and application in the curriculum *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Give emphasis to applicability level

This content is neither created nor endorsed by Google.

4.The program incorporates the most recent innovations to fully address industry needs. *

5.The curriculum is appropriate for employment *

6. Suggestions.........
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Suresh kumar 

Owner

Textiles 

8289867522

Employer feedback on academic performance
and ambience of the institution 2022-23

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on 

academic performance and ambience  ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.

Name *

Designation *

Industry Name *

Contact Number *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The curriculum and syllabus give a lot of emphasis to employability. *

2. The curriculum supports comprehensive development *

3.There is a great mix between theory and application in the curriculum *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree
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Practical experience should be given 
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4.The program incorporates the most recent innovations to fully address industry needs. *

5.The curriculum is appropriate for employment *

6. Suggestions.........
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Sekkina Lathief 

Managing Partner 

Marwa Sea Foods

9645933555

Employer feedback on academic performance
and ambience of the institution 2022-23

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on 

academic performance and ambience  ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.

Name *

Designation *

Industry Name *

Contact Number *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1.The curriculum and syllabus give a lot of emphasis to employability. *

2. The curriculum supports comprehensive development *

3.There is a great mix between theory and application in the curriculum *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Give more practical knowledge about the working of industry 

This content is neither created nor endorsed by Google.

4.The program incorporates the most recent innovations to fully address industry needs. *

5.The curriculum is appropriate for employment *

6. Suggestions.........
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Sreejith arakkal

Manager 

Wink limousine 

77468680

Employer feedback on academic performance
and ambience of the institution 2022-23

This questionnaire is aimed to collect the feedback  on 

academic performance and ambience  ( MES Asmabi College,
Affiliated to the university of calicut). Kindly fill the questionnaire completely. This data is collected for the
NAAC assessment filing purpose. 

Your sincere cooperation in this regard is highly appreciable.

Name *

Designation *

Industry Name *

Contact Number *
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Strongly agree

Agree
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Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Neutral
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Strongly disagree

1.The curriculum and syllabus give a lot of emphasis to employability. *

2. The curriculum supports comprehensive development *

3.There is a great mix between theory and application in the curriculum *
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Agree
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4.The program incorporates the most recent innovations to fully address industry needs. *

5.The curriculum is appropriate for employment *
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